Střípky ze školy

Podzim ve škole
Už si ani nepamatujeme, jaké bylo, když jsme se loučili s prázdninami a chystali jsme se do školy. Čas rychle běží a my už jsme zvládli běh Nečínská míle, také sešity se nám zaplňují spoustou nových zápisů a hlavy novými vědomostmi. Nejlépe se nám relaxuje při sportu a při zpěvu.

Moc nás také baví, když při výtvarné výchově vyjdeme ven, procházíme vesnicí a fotíme krásně vybarvené plody na větvičkách stromů a poslední podzimní květy v zahrádkách. Fotografie si společně prohlížíme a oceňujeme snímky spolužáků a spolužaček. I vstup do naší školy jsme pomáhali vyzdobit. Úsměvy vydlabaných dýní mohou pobavit každého, kdo jde kolem, a nás vítají denně do školy.

Písničky a my





             Zvířátka z kaštánků

Po celý měsíc listopad pilně nacvičujeme pís-


Zvířátka z kaštánků zdobí nám byt,

ničky, básničky i moderátorské vstupy pro  


teď až do Martina mohou tu být.
naše společné odpoledne a společný podvečer


Až jeho bílý kůň k nám přicválá,

nazvaný Adventní zpívání. Těšíme se na rodi-


celý kraj ustrojí se do gala,

če, na babičky a dědečky, ale nejvíce na roz-


kabát, čepici a bílý šál

svícení vánočního stromu a na ohňostroj.


vezme si krajina na zimní bál.

Ještě je ale podzim a k němu patří naše písnič-

ka Zvířátka z kaštánků. Nevzpomínejte, zda ji


Zvířátka z kaštánků zdobí nám byt,

znáte, asi ji nemůžete znát. Snad jen tehdy,


třeba až do Vánoc mohou tu být.

zazpíval-li vám ji někdo z naší školy. Složili ji


Svatý čas vánoční až přichvátá,

s paní učitelkou Jitkou Vondřichovou naši starší


stromeček oblékne se do zlata,

kamarádi, kteří už ze školy odešli na učiliště a


pak naše kaštánky jsou dárečky

střední školy.






pro laně, jeleny a srnečky.

Zpíváme rádi. Na snímku jsou děti z druhého stupně naší 

školy od šesté třídy až po devátou.
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Co jsme prožili my, páťáci v prosinci?
Nebylo toho málo: Vánoční zpívání, Vánoční dílničky, celoškolní bruslení a také přání žáků ZŠ do nového roku občanům naší obce.

Vánoční zpívání

Dne 2. prosince 2016 se uskutečnilo Vánoční zpívání. Co to je? Je to vystoupení nás, žáků ZŠ a MŠ, rozsvícení vánočního stromu a ohňostroj.

Každoročně vystupujeme na ozdobeném kamionu, aby nás bylo pěkně vidět. Celý program konferovali žáci 9.A. Malí kamarádi ze školky vystoupili se svými tanečky a písničkami. Žáci 9.A zarecitovali verše z Erbenovy kytice a vše provázel žákovský pěvecký sbor. 
Jako každoročně byl vrcholem vystoupení „živý betlém“. Kdo hrál betlém? No přece školáci ze školní družiny. Pak už jsme jen odpočítávali vteřiny na rozsvícení stromečku a čekání na ohňostroj jsme si mezitím mohli zpříjemnit občerstvením. 

Ohňostroj byl velmi krásný, modré, žluté, červené, zelené a další barvičky. Byl nízký                              i vysoký, no prostě krásný. A to vše za pomoci učitelů, hasičů a OÚ.

Děkujeme za to všem!

                                                                                                              Žáci 5.A
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Vánoční dílničky

13.12.2016 se poprvé na škole uskutečnily dílničky. Děti s rodiči si mohly vyrábět různé věci: zdobení perníčků, napichování cukrovinek na ovoce, vystřihovánky, ozdobné chvojové větvičky, svícínky, hvězdičky, malování květináčů, výroba skřítků a kytičky z kůže.

Občerstvení nám zajistili naši deváťáci. My, co jsme tam byli, se už těšíme na další dílničky. A líbilo se to určitě i maminkám, protože některé říkaly, jak si tam odpočinuly.










Žáci 5.A
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Bruslení

Dne 20.12.2016 jsme jeli bruslit na zimní stadion do Sedlčan.
Nejdříve jely třídy 1. – 4. a pak 5. – 9.

Na ledě jsme hráli různé hry, pak jsme si jen tak bruslili nebo hráli hokej.

Byla tam velká zábava a vůbec se nám nechtělo domů. V posledních letech jsme na rybníku kvůli počasí nemohli vůbec bruslit, tak jsme si to pěkně užívali. Snad letošní zima na bruslení bude lepší.
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Přání žáků základní školy

Všechno to začalo tím, že jsme si vybírali básničky a koledy, které se naučíme a nacvičíme. Asi měsíc jsme pilně trénovali a nastal čas se ukázat. Roznášeli jsme přáníčka s přáním všeho nejlepšího do nového roku a předváděli naše vystoupení.

Začali jsme přát ve škole paním kuchařkám, provoznímu personálu, paní ředitelce.

Těsně před našimi vánočními prázdninami jsme se vydali s přáníčky po naší obci. Zarecitovali a zazpívali jsme paní doktorce, v zemědělském družstvu, v obchodech, na poště        a na OÚ.
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Školní družina

Měsíc prosinec jsme ve školní družině začali naším společným vystoupením "živý Betlém" na  "Vánočním zpívání" dne 2.12.2016. Předcházely tomu dvouměsíční přípravy nacvičování a zpívání. Děti se zúčastňují s velkou chutí a radostí. Letos jich účinkovalo celkem 40. Na příchod Mikuláše jsme se moc těšili. Děti malovaly ve skupinkách peklo, nebe, vyráběly nadílkové krabičky a každý měl připravenou nějakou tu básničku nebo písničku. Nakonec jsme Mikulášovi, andělovi a čertům společně zazpívali a poděkovali za sladkou nadílku. Před námi jsou vánoční svátky. Vyrábíme papírové ozdoby, přáníčka pro své blízké, zdobíme stromeček a zpíváme koledy. Všichni se už moc těšíme na Ježíška.
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